



# मम्मी पापा की चुदाई देखी

“हॉट मॉम डैड Xxx फक कहानी में मैंने अपनी मम्मी और पापा की जोरदार चुदाई देखी लाइव !मेरी मम्मी भी खुल कर अपनी चूत चुदवा रही थी. इस दृश्य से मैं भी अपनी चूत में उंगली करने लगी. ...”

Story By: यशवंत (suaaryas)

Posted: Wednesday, May 29th, 2024

Categories: [कोई देख रहा है](#)

Online version: [मम्मी पापा की चुदाई देखी](#)

# मम्मी पापा की चुदाई देखी

हॉट मॉम डैड Xxx फक कहानी में मैंने अपनी मम्मी और पापा की जोरदार चुदाई देखी लाइव! मेरी मम्मी भी खुल कर अपनी चूत चुदवा रही थी. इस दृश्य से मैं भी अपनी चूत में उंगली करने लगी.

यह कहानी सुनें.

## Hot Mom Dad Xxx Fuck Kahani

दोस्तो, मेरा नाम सुमित्रा है और प्यार से मुझे सुमी कहते हैं.

मैं अभी 19 साल की कुंवारी चूत वाली हूँ.

मेरी मम्मी की उम्र 39 और पापा की 43 साल है.

हॉट मॉम डैड Xxx फक कहानी कुछ ऐसे शुरू हुई थी.

उस दिन हमारे गाँव में शादी थी तो मैं रात को वहां मेहँदी लगाने चली गयी.

रात करीब 12 बजे मैं वापस आई तो मम्मी पापा की खुसफुसाहट सुनाई दे रही थी.

उनके कमरे की खीडकी हलकी सी खुली हुई थी तो मैं उसमें से झाँकने कर देखने लगी कि ये क्या बातें कर रहे हैं.

मेरे पापा का नाम यशवंत है, प्यार से लोग उन्हें यश कहते हैं.

अंदर देखा तो मम्मी पापा नंगे लेटे हुए थे और पापा ने एक टांग मम्मी के ऊपर रखी हुई थी.

वे मम्मी की एक चूची दबा और चूस रहे थे.  
मम्मी ने आखें बंद कर रखी थी.

तभी पापा ने कहा- मेरी रांड ... मेरा लंड चूस ना!  
तो मम्मी ने मना कर दिया- हट ... मैं नहीं चूसती.

पापा ने जिद की- चूस ना!  
मम्मी टाल मटोल करने लगी.

इतने में पापा ने मम्मी के ओंठ चूसने शुरू कर दिए.  
मैंने सोचा कि चलो चलती हूँ. उन्हें करने दो जो कर रहे हैं.

पर फिर मन में आया कि देखती हूँ कि क्या क्या करते हैं.

तब पापा ने मम्मी का हाथ पकड़ उन्हें अपना लंड पकड़ने कहा.  
अब मम्मी पापा का लंड हिला रही थी.

क्या मस्त लंड था पापा का!  
अब मम्मी नीचे झुकी और पापा का लंड मुख में लेकर चूसने लगी.  
छ्ठी : कितना गन्दा था.

अब मम्मी मजे लेकर पापा का लंड चूसने लगी.  
पापा कहने लगे- चूस मेरी रांड चूस ... और जोर से चूस. ये लंड तेरा ही है!

अपने पापा की ऐसी बातें सुनकर मुझे अजीब महसूस हो रहा था.

अब मम्मी पापा के ऊपर आई और उनका लंड पकड़ के अपनी चूत में सटा दिया और ऊपर से धक्के मारने लगी.

मम्मी जोर जोर से धक्के मारने लगी और सिसकारी लेने लगी.

पापा कहने लगे- ओह्ह्ह मेरी रांड प्यारी !

अब पापा ने मम्मी को नीचे किया और उनकी टाँगें चौड़ी करके अपने लंड उनकी चूत में घुसा दिया और धक्के मारने लगे.

मम्मी ने उनका सर नीचे खींचा और पापा के ओंठ चूसने लग गयी और कहने लगी- और जोर से धक्के मारो ... मेरे राजा चोदो आज जी भरके ... आज अपनी रांड प्यारी को पूरी रात चोदना. निचोड़ दो मुझे !

अपनी मम्मी की ऐसी बातें सुनके मेरे जिस्म में सनसनी दौड़ने लगी, करंट सा लगने लगा. पहले मैंने कभी सेक्स के बारे में सोचा नहीं था.

एक दो बार पोर्न मूवी देखी थी पर ऐसा फील नहीं हुआ था.

पता नहीं कब मेरी कुंवारी चूत ने पानी छोड़ दिया था.

उधर पापा की स्पीड रुक ही नहीं थी ... वे मम्मी को जमकर चोद रहे थी.

पापा कहने लगे- अगर सुमी आ गयी तो ?

मम्मी कहने लगी- आने दो ... तुम्हारे चोदने से ही तो पैदा हुई है. तो देखने दो हमें चुदाई करते हुए !

पापा कहने लगे- हाँ, अब वो भी तैयार हो गयी है चुदने के लिए ... उसके बूब्स बड़े बड़े हो गये.

तो मम्मी कहने लगी- आपका दबाने का मन हो रहा है ?

तभी पापा ने हाँ में मुंडी हिला दी और कहने लगे- अगर तू इज़ाज़त दे तो !

इतने मम्मी ने 'आह्ह्ह उह्ह्ह्ह' किया और पापा के ओंठ चूसती हुई बोली- मेरी इजाज़त है मेरे राजा !

यह सुनकर पापा और जोश में आ गये.

ये सुनकर मुझे अच्छा भी फील हो रहा था और अजीब भी लग रहा था.

मैंने उस दिन हरे रंग की साड़ी और ब्लाउज पहन रखा था.

उसी समय मैंने अपने ब्लाउज के बटन खोल कर चूची बाहर निकाल दी और साड़ी ऊपर करके अपनी चूत में उंगली देने लगी.

'ओह्ह्ह आह ...' क्या मजा आ रहा था ... मन कर रहा था कि जो लंड मम्मी की चूत में है, वही अपनी चूत में ले लूँ.

मैं सोच रही थी कि काश मम्मी पापा का लंड पकड़ कर मेरी चूत में घुसा देती.

और फिर पापा मुझे चोदते.

'आह्ह्ह' सोच कर ही मस्त फील हो रहा था.

अब पापा ने कहा- प्यारी कुतिया बन !

फिर मम्मी कुतिया बनी और पापा कुत्ता बनकर चोदने लगे.

अब मम्मी पापा की सिसकारी तेज़ होने लगी ... पूरा रूम गूँजने लगा.

फिर पापा ने मम्मी की दोनों टांगों फैलाई और उनकी दोनों टांगों के बीच में जाकर बैठ गये और अपना लंड सेट करके मम्मी की चूत के मुँह पर रख दिया.

तब मम्मी के मुँह से 'आअह्ह ऑश' की मीठी आवाज निकल गयी.

फिर पापा ने धीरे से अपने लंड से एक झटका मारा तो उनका लगभग आधा लंड मम्मी की चूत में अंदर तक धँस गया था.

तब मम्मी के मुँह से 'आआहह' की आवाज आई.

लेकिन साफ-साफ़ पता लग रहा था कि यह दर्द की आवाज नहीं है, यह तो मजे लेने की आवाज थी.

तब पापा ने मम्मी से पूछा- क्यों मेरी रानी मज़ा आया ?

तो तब मम्मी बोली- हाँ मेरे राज़ा, मेरे चोदू राज़ा पूरा अंदर डालो ना, मज़ा तो पूरा तभी आएगा जब तुम्हारा गधे जैसा मूसल लंड मेरी चूत में अंदर बच्चेदानी तक ठोकर मारेगा. मेरी चूत की प्यास तो तभी बुझती है.

तब पापा ने कहा- लो मेरी रानी, अभी लो ... मैं तुम्हारी प्यासी चूत की प्यास बुझाता हूँ. लो मेरा पूरा लंड लो !

और यह कहकर मेरे पापा ने मेरी मम्मी की चूत में एक जोरदार धक्का मारा.

अब इस बार मेरे पापा का मूसल लंड जड़ तक मम्मी की चूत में घुस गया था.

फिर पापा ने मम्मी के दोनों बूब्स को अपने दोनों हाथों में लेकर जोर से दबाया जैसे मम्मी के बूब्स में से संतरों जैसे रस निकालना चाहते हों.

तो तब मम्मी के मुँह में से आवाज़ें निकली- आआ अहह मेरे राज़ा, यह हुई ना मर्दों वाली बात ! आआआ, अब रूको मत, जोर-जोर से धक्के मारो ! पूरी स्पीड से जैसे एक कुत्ता अपनी कुत्ती को चोदता है, वैसे ही चोदो मेरे दिल के राज़ा ! फाड़ दो मेरी इस प्यारी चूत को ... अयाया वूऊव ... हाए आह ... ऐसे ही ... ऐसे ही मारो मेरी चूत ! मारो मेरे राज़ा !

फिर पापा ने जोर-जोर से मम्मी की चुदाई करनी आरंभ कर दी.

हॉट मॉम डैड Xxx फक देख कर अब मेरी चूत में भी बुरी तरह से खुजली हो रही थी ...  
अब मैं चाह रही थी कि कोई पापा की तरह मेरे भी बूब्स दबाए और मेरी चूत में अपना  
लम्बा मूसल लंड डालकर मजे दे.

‘अआह्ह्ह’ अब मेरी उंगलियाँ मेरी चूत की तरफ चली गयी थी.  
अब मेरा एक हाथ मेरे दोनों मोटी चूची पर को बारी-बारी से दबाने लगा था.  
मेरी साँसें और तेज-तेज चलने लगी थी.  
मेरे मुँह से सिसकारियाँ निकलने लगी थी- अयाया ... आह्ह्ह आअहह !

मैं ऐसा महसूस कर रही थी जैसे मेरी चूत में मेरे पापा का मोटा लंड अंदर जा रहा हो. और  
पापा मुझे जोर जोर से चोद रहे हैं.  
अब मेरी चूत ने पानी छोड़ दिया था.

मेरी उंगलियाँ तेज़ी से मेरी चूत में अंदर बाहर फिसलने लगी थी.  
अब मुझे ऐसा करने में बहुत मज़ा आ रहा था, मैं महसूस कर सकती थी कि किसी लड़की  
को पहली बार अपनी चूत में उंगली करते हुए जब झड़ती है तो किस तरह का मज़ा आता  
है.

‘आअहह’ में बयान नहीं कर सकती कि किस तरह का मजा आता है.  
शायद कोई लड़का या आदमी यह महसूस नहीं कर सकता, सिर्फ़ एक लड़की ही इस मजे  
को महसूस कर सकती है.

उधर पापा मम्मी को जोर जोर से चोद रहे थे.  
मम्मी को भी चुदते हुए पूरा मजा आ रहा था और वे हल्के हल्के सिसकार रही थी- अम्म  
... आह्ह्ह ... स्स्स !  
ऐसे करते हुए मम्मी-पापा का पूरा साथ दे रही थी और उनसे लिपटने की कोशिश कर रही

थी.

इस पोजीशन में कुछ देर चोदने के बाद पापा ने उनको घोड़ी बना लिया और पीछे से उनकी चूत में लंड को पेल दिया.

वे तेजी से माँम को घोड़ी की पोजीशन में चोदने लगे.

मम्मी की चूत फूली हुई सी दिख रही थी.

अब मम्मी पापा की सिसकारियां बहुत तेज हो गयी.

पापा फुल स्पीड में मम्मी की चुदाई करने लगे और कहने लगे- मेरी जान, लंड का माल कहाँ गिराऊं ?

तो मम्मी ने कहा- आज चूत में छोड़ दो. मेरी गर्म चूत की ज्वाला अपने लंड के पानी से बुझा दो ... आहूहूह मेरे राजा !

और पापा ने सारा माल मम्मी की चूत में ही गिरा दिया और मम्मी को कस कर पकड़ लिया.

मैं भी इस दौरान दो बार झड़ चुकी थी.

पर मन को शांति नहीं मिली थी.

मुझे भी लंड लेने की तलब लगाने लगी.

इस कहानी में इतना ही !

हॉट माँम डैड Xxx फक कहानी कैसे लगी, जरूर बताएं.

अगली कहानी में मैं भी चुद गयी पापा !

धन्यवाद.

आप अपने विचार मुझे मेल और कमेंट्स में बताएं.



suaaryas2020@gmail.com

मेरी पहली कहानी थी : चचेरी बहन और भतीजी दोनों को चोदा

## Other stories you may be interested in

### मालकिन की जवान बेटी ने ड्राइवर से चूत चुदवाई

रिच गर्ल सेक्स लाइफ स्टोरी में मैं एक ड्राइवर हूँ, फॅमिली कार चलाता हूँ. एक दिन मालिक की बड़ी बेटी मुझे फार्म हाउस ले गयी जहां उन्होंने सेक्स पार्टी रखी हुई थी। वहां क्या हुआ ? नमस्कार, मेरा नाम सन्नी है।

[...]

[Full Story >>>](#)

### मेरी दास्तान ए सुहागरात

हॉट वर्जिन XXX फक स्टोरी में मैंने अपनी सुहागरात के सेक्स का वर्णन किया है. मैं इतना भाग्यशाली हूँ कि मुझे अनछुई दुलहन मिली थी. नमस्कार मित्रो, मैं मनीष उम्र 37 वर्ष अन्तर्वासना का बहुत पुराना पाठक हूँ.

इस साइट [...]

[Full Story >>>](#)

### अनजान हसीना की चूत गांड मारी ट्रेन में

रोड गर्ल की चुदाई का मौका मुझे तब मिला जब मैं कहीं बाहर गया हुआ था. रात को आइसक्रीम खाने निकला तो एक लड़की से मुलाकात हो गयी. वह लड़की मुझसे कैसे चुद गयी ? नमस्कार मित्रो, मेरा नाम दिनेश है. [...]

[Full Story >>>](#)

### दोस्त को दी सेक्स की दावत- 2

लव प्यार सेक्स कहानी में पति को पता है कि उसकी पत्नी उसी के दोस्त से शादी से पहले से प्यार करती है. तो पति ने अपने सामने अपनी पत्नी को अपने दोस्त के हवाले कर दिया. कहानी के पहले [...]

[Full Story >>>](#)

### घर आई बुआ के साथ मजेदार चुदाई

बुआ की देसी बुर चुदाई कहानी में रिश्ते में लगती एक बुआ मेरे घर आई कुछ दिन के लिए. हम दोनों अकेले थे. मैं बुआ को चोदना चाहता था. मैंने कोशिश की तो ... मैं आपको इस कहानी में बताऊंगा [...]

[Full Story >>>](#)

